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"GEOBIOS" - Czêstochowa ul. PCK 10/3

Mapa topograficzna

Projekt prac geologicznych dla wykonania
ujêcia wód podziemnych z utworów kredy

w miejscowoœci Mogielnica

Opracowa³: mgr in¿. G.Nikiel

SKALA Za³. nr

150 0001:

styczeñ, 2007 r.

Opracowa³:

- Rejon projektowanych prac



"GEOBIOS" - Czêstochowa ul. PCK 10/3

Mapa dokumentacyjna

Projekt prac geologicznych dla wykonania
ujêcia wód podziemnych z utworów kredy

w miejscowoœci Mogielnica

Opracowa³: mgr in¿. G.Nikiel

SKALA Za³. nr

210 0001:

styczeñ, 2007 r.

Opracowa³:

- Projektowany otwór nr 4

- Otwory eksploatacyjne ujêcia Mogielnica

- Inne ujêcia wód podziemnych

- Generalny kierunek wód podzimnych kredy górnej
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"GEOBIOS" - Czêstochowa ul. PCK 10/3

Mapa zasadnicza

Projekt prac geologicznych dla wykonania
ujêcia wód podziemnych z utworów kredy

w miejscowoœci Mogielnica

Opracowa³: mgr in¿. G.Nikiel

SKALA Za³. nr

310001:

styczeñ, 2007 r.

Opracowa³:

Objaœnienia

- Projektowany otwór

- Istniej¹cy otwór nr 3

1 - Stacja uzdatniania

2 - Chlorownia

3 - Zbiornik wody

4 - Osadnik

5 - Rozdzielnia, agregat

ST.3

ST.4

ST.4



"GEOBIOS" - Czêstochowa ul. PCK 10/3

Mapa hydrogeologiczna
(fragment MHP arkusz nr 632, Mogielnica)

Projekt prac geologicznych dla wykonania
ujêcia wód podziemnych z utworów kredy

w miejscowoœci Mogielnica

Opracowa³: mgr in¿. G.Nikiel

SKALA Za³. nr

4.150 0001:

styczeñ, 2007 r.

Opracowa³:

- Rejon projektowanych prac



"GEOBIOS" - Czêstochowa ul. PCK 10/3

Objaœnienia do mapy hydrogeologicznej
(fragment MHP arkusz nr 632, Mogielnica)

Projekt prac geologicznych dla wykonania
ujêcia wód podziemnych z utworów kredy

w miejscowoœci Mogielnica

Opracowa³: mgr in¿. G.Nikiel

Za³. nr

4.2

styczeñ, 2007 r.

Opracowa³:
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